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Die Vorlesung...

...ist nachvollziehbar aufgebaut. trifft vollig zu .\ trifft nicht zu n=80  mw=2.4 md=2.0 s=0.9
...ist gut organisiert. trifft vollig zu /\. trifft nicht zu e84 mw=2.6 md=3.0 s=1.0
...veranschaulicht den Stoff anhand von Beispielen. trifft vollig zu .,/ trifft nicht zu neg!  mw=23 md=2.0 s=1.0
ﬁr\]/eerrnrreurt]t'elt die Bedeutung/Nutzen der behandelten trifft vollig zu l\ trifft nicht zu e8! mw=23 md=2.0 s=1.0
...stellt einen Bezug zwischen Theorie und Praxis trifft véllig zu \. trifft nicht zu n=79  mw=2.6 md=3.0 s=1.1
her. I - o oY ST
...beleuchtet kritisch die behandelten Themen. trifft vollig zu l trifft nicht zu N=79  mw=2.6 md=3.0 s=11
...wird in interessanter Form gehalten. trifft vollig zu YF\ trifft nicht zu n=82  mw=3.0 md=30 s=1.3
k.lij'lrl;e(_)rns.chneidet sich unnétig mit dem Inhalt anderer trifft vollig zu L> trifft nicht zu N80 mw=35 md=4.0 s=13
. 7

...vermittelt viel Wissen. trifft vollig zu s trifft nicht zu n=79  mw=23 md=2.0 s=1.0
ur;l\t/érrc;t(liftjzrfh eine weiterfiihrende Betreuung trifft vollig zu /\.,_ trifft nicht zu N=79  mw=2.6 md=3.0 s=1.0

...ist arbeitsaufwendiger als andere trifft vollig zu ./ trifft nicht zu
Veranstaltungen. S n=81  mw=2,2 md=2,0 s=1,1

~N

...wird durch gut geleitete Diskussionen trifft vollig zu 7\\ trifft nicht zu
unterstrichen. ‘//’ n=78 mw=3,5 md=3,0 s=1,0
...ermdglicht das Einbringen eigener Beitrage. trifft véllig zu _4\ trifft nicht zu n=81  mw=28 md=3.0 s=1.1

. . . e \\ . .
:[:.e‘li\:ll’:ghgl’relgil:‘?‘ll.’t durch Unruhe und Reden von trifft vollig zu /,_ trifft nicht zu N7 mw=3.8 mde4.0 s=1.1
...férdert mein Interesse am Studium. trifft vollig zu /’._/ trifft nicht zu neg!  mw=34 md=30 s=1.2
...hat sich fiir mich gelohnt. trifft vollig zu ‘{\ trifft nicht zu neg!  mwe2.8 md=30 s=1.2
Bérggrt:;lfzg’emmh selbst mit den Inhalten zu trifft vollig zu } \. trifft nicht zu n=77  mwe33 md=30 s=1.2
Der Dozent / die Dozentin...

...fasst regelmafig den Stoff zusammen. trifft vollig zu ‘ - trifft nicht zu

‘ /' n=80 mw=2,7 md=3,0 s=1,1
7/

...wirkt gut vorbereitet. trifft vollig zu _‘.)( trifft nicht zu
\L n=78 mw=1,8 md=2,0 s=0,8

...spricht verstandlich und anregend. trifft vollig zu \_. trifft nicht zu
’ n=79 mw=2,2 md=2,0 s=1,0

...legt wert darauf, dass die Teilnehmer etwas trifft vollig zu i trifft nicht zu
lernen. \ n=79 mw=2,2 md=2,0 s=1,1

...motiviert die Teilnehmer. trifft vollig zu \. trifft nicht zu
/ n=79  mw=2,5 md=2,0 s=1,0

/

...ist im Umgang mit den Studierenden freundlich. trifft vollig zu 4 trifft nicht zu
e n=77  mw=1,8 md=2,0 s=0,8

...gibt auf Beitrage der Teilnehmer hilfreiches trifft vollig zu \._ trifft nicht zu

Feedback.

n=78 mw=2,2 md=2,0 s=0,9
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...férdert Fragen und aktive Mitarbeit. trifft vollig zu I | | I trifft nicht zu ne74  mwe25 md=2.0 s=1.0
Fragen zum Niveau der Vorlesung
Ich bereite den Kurs vor oder nach. wenig viel
n=79  mw=3,0 md=3,0 s=1,1
Mein Vorwissen ist... zu gering .|. zu hoch
'l\ n=82  mw=3,0 md=3,0 s=0,8
AN
Der Umfang des Stoffes ist... Zu wenig AN zu viel
Ve n=83 mw=3,8 md=4,0 s=1,0
Der Schwierigkeitsgrand des Stoffes als solches zu leicht =/ zu schwer
ist... \ n=81 mw=3,2 md=3,0 s=0,8
Die Anforderungen der Vorlesung sind... zu niedrig L zu hoch
, n=81 mw=3,3 md=3,0 s=0,7
Das Tempo des Kurses ist... zu langsam ,.l zu schnell
n=80 mw=3,3 md=3,0 s=0,8
Wenn man alles in einer Note zusammen fassen sehr gut ._/ mangelhaft
n=80 mw=2,8 md=3,0 s=1,1

kénnte, wirde ich der Veranstaltung die folgende
Note geben
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